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Uniunea Europeană este constituită din 27 state membre, care au decis să-şi unească treptat abilităŃile, resursele şi destinele. Împreună, pe 
parcursul unei perioade de 50 de ani de extindere, ele au creat o zonă de stabilitate, democraŃie şi dezvoltare durabilă, menŃinând în acelaşi timp 
diversitatea culturală, toleranŃa, şi libertăŃile individuale. Uniunea Europeană este decisă de a împărtăşi realizările şi valorile sale cu Ńările şi oamenii din 
afara frontierelor sale 

 

  
 
IDIS „Viitorul” va demara o campanie de încurajare a participării cetăŃenilor la 
alegerile parlamentare din 2009 
 
Chişinău, 19 decembrie, 2008 -- IDIS „Viitorul” va demara o campanie de încurajare a participării  
cetăŃenilor la alegerile parlamentare din 2009. IniŃiativa dată este parte componentă a proiectului 
„Stimularea responsabilităŃii civice în cadrul campaniei electorale din 2009”, finanŃat de DelegaŃia Comisiei 
Europene în Republica Moldova, prin intermediul Instrumentului European pentru DemocraŃie şi 
Drepturile Omului. IDIS „Viitorul” îşi exprimă disponibilitatea de a coopera cu alte ONG-uri, precum şi cu 
CEC (Comisia Electorală Centrală), astfel încât alegătorii să fie mai responsabili faŃă de procesul de vot, 
iar politicienii – faŃă de promisiunile electorale.  
 
Prin implementarea proiectului în valoare totală de 167,813 EUR (134,250 EUR - mărimea suportului 
oferit de DelegaŃia Comisiei Europene în Republica Moldova), se urmăreşte sporirea interesului cetăŃenilor 
R. Moldova faŃă de procesele democratice, îndeosebi faŃă de alegerilor parlamentare din 2009, deopotrivă 
cu monitorizarea acŃiunilor Parlamentului după alegeri, pentru a Ńine legătura cu promisiune electorale din 
timpul campaniei. 
 
La prima etapă, desfăşurată în perioada octombrie – decembrie 2009, va fi investigat profilul electoratului 
şi vor fi pregătite materialele motivaŃionale. Rezultatele cercetării vor fi prezentate public sub forma unui 
raport. Raportul va servi drept bază pentru conceperea campaniei civice. Totodată, va fi elaborat un Ghid 
al alegătorului, care va cuprinde date exhaustive despre instituŃiile publice centrale. Ghidul va fi pus în 
discuŃie în cadrul a 40 de dezbateri regionale. Temele pentru dezbateri vizează Parlamentara 2009. 
 
Campania civică propriu-zisă, planificată pentru ianuarie – septembrie 2008, va include spoturi sociale 
audio şi video, diferite materialele motivaŃionale, trei concerte etc. Vor fi concepute cântece civice, care 
vor mobiliza şi antrena electoratul, astfel încât să crească interesul acestuia faŃă de viaŃa publică. 
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Pentru mai multe informaŃii, contactaŃi: Coordonatorul relaŃii publice al Institutului pentru 
Dezvoltare şi IniŃiative Sociale (IDIS) „Viitorul”, Laura BohanŃov, tel: 221844, GSM: 069918296, e-mail 
laura.bohantov@viitorul.org                                                      

 


